

Активисти из неформалне групе Борба (Студенти против насиља) предали су поново у Министарство државне управе и локалне самоуправе захтев за отварањем бирачког списка у склопу захтева да се истраже дешавања приликом избора 17. децембра и да се они пониште. Они су најавили блокирање Министарства локалне самоуправе позивима и писаним захтевима само са једним питањем: "Када ће почети са отварањем бирачких списка"?

Студенти се окупљају испред Платоа, где је, како је написао Никола Ристић, један од активиста, „окупљање за даљу акцију“.



Подсетимо, студенти су у понедељак одржали шесточасовну блокаду у Београду. Њихов главни захтев је – отварање бирачког списка.

Подсетимо, први протест у организацији ове неформалне групе организован је у понедељак, када је поменутом министарству упућен захтев за отварање бирачког списка, а како се оно прогласило ненадлежним, захтеве су упутили локалним самоуправа. Тада је била и блокирана раскрсница код Владе Србије.

Активиста Јован Бијелић је најавио за петак блокаду која ће трајати 24 сата и након које ће се отићи на протест прогласа који ће бити одржан код Теразијске чесме.

Данас: Бачене пластичне флаше и лименке на демонстранте

На протестанте су бачене пластичне флаше и лименке са једног прозора у Кнез Михаиловој, јавља репортер Данаса.

Члан СНС подржао протест: Пријављивање пребивалишта у Београду грађана из унутрашњости законито, али је непоштено

Први грађанин који је сео за сто који је постављен од студената и активиста у Кнез Михаиловој улици је по свом признању члан Српске напредне странке.

Он се није сложио са оценом да су "избори покрадени", али је истакао да је "непоштено".

"Није овде у питању смао да ли је нешто строго законито или није, јер то што ће неко доћи на своју адресу и пријавити само због избора, и за шест месеци отићи у узвратну посету у унутрашњост је законито, али је непоштено. У овој земољи коначно треба да се раздвоје појмови права и правде. Нешто може бити законски исправно, али може нити непоштено и морају да се поднесу политичке консеквенце. Речи ћу само: 'Чега се паметан стифди , тиме се будала поноси'", ,истакао је он.

Додао је да се захтевима мора додати и захтев да се смени опозиција.

"Ови момци треба да преузну. Ова опозиција 10 година ништа није урадила", истакао је он.

Нагласио је да прича у име пристојног броја људи у СНС који се не слажу са свим што се дешава, као и да има много оних који су тамо због интереса.

13:29

У Кнез Михаиловој улици сто за постављање питања активистима и студентима

Студенти и активисти поставили су сто у Кнез Михаиловој улици где ће заинтересовани грађани моћи да поставе питања студентима и активистима о протесту и њиховим захтевима.

13:08

"Потпуно их затрпајмо": Најављена блокада писарнице Министарства

Активиста Иван Бијелић је најавио блокаду писарнице Министарства за локалну самоуправу.

Прецизирао је да неће објављивати место блокаде, како не би дошло до саботаже од стране власти.

"Циља данашње акције је мобилизација људи, за све оно што ће уследити даље... Данашња блокада биће веома интересантна, зато јшто смо од припадника обезбеђења Министарства локалне самоуправе добили веома занимљиву информацију да , требамо да им блокирамо мејлове, телефонске линије. Да оих натерамо да не могу да функционишу и да писарница цео дан буде затрпана. Потпуно из затрпајмо", поручио је Бијелић.

Он је најавио и да ће у петак доћи до потпуне блокаде на 24 сата од петка до суботе, а након тога ће се отићи на скуп Прогласа на Теразијама.

"Узмите своје телефоне и почните да позивате Министарство за државну управу и локалну самоуправу са једним питањем: "Када ћете отворити бирачки списак".

Затим је Бијелић јавно позвао писарницу Министарства и упутио то питање.

12:47

Алексић, Лутовац, Ћута и Обрадовић на Платоу

Међу присутнима на Платоу се налазе и лидери коалиције Србија против насиља Срђан Миливојевић, Мирослав Алексић, Зоран Лутовац, Александар Јовановић Ћута и Владимир Обрадовић.

12:42

Професорка Биљана Стојковић на Платоу, подржала протест студената

Професорка БУ Биљана Стојковић подржала је протест студената и навела да је место одржавања скупа веома важно, као и да су се у у прошлости са Студентског трга покретали бројни протести.

"Ово је место где се налази највећи број факултета. Ту су и професори, потписници подршке студентима, и они могу овде да посете студенте да виде шта се дешава. Али,

ово је студентска ствар. Важна је ствар. Као што је Отпор био деведесетих", рекла је Стојковић.

12:31

Све више студената на Платоу, неизвесно да ли ће бити блокаде

Како јавља репортер Н1, на Платоу окупљање још увек траје.

Они студенти који су предводили остале претходних дана на протесту, још увек нису стигли.

Идеја је била да мања група студената оде до Министарства државне управе и да симболично понови захтев за отварањем ревидирањем бирачког списка, а да онда дође на Плато.

У овом тренутку је још увек неизвесно да ли ће бити неке блокаде саобраћајнице, или ће ово бити само скуп који ће почети и завршити се на Платоу.

(Н1-Данас)